

TABEL CU HOTARĂRILE SENATULUI
din data de 12 iunie 2014.

Nr. Hotărâre	Continut Hotarare
15	Aprobarea unor noi programe de studii universitare de masterat organizate de unele facultăți din UPB [ETTI, IMST, ISB, FAIMA, FSA, IMM]
16	Premianții concursului de Matematică Aplicată în Ingineria Electrică „Marcel Roșculeț” vor fi declarați admisi fara concurs la Facultatea de Inginerie Electrică in sesiunea de admitere 2014
17	Aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a examenelor de finalizare a studiilor (examene de absolvire, diplomă și disertație) pentru anul univ. 2013-2014
18	Aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere în învățământul universitar de masterat pentru anul univ. 2014-2015 la UPB
19	Aprobarea Regulamentului de înființare și funcționare a Centrelor de Cercetare din cadrul UPB
20	Privind contestația depusă de către Mărculescu Corina Maria referitoare la ocuparea unui post didactic de Lector, Dep. Comunicare în Limbi Moderne, FILS.
21	Aprobarea participării UPB, prin Fac. de Chimie Aplicată și Știința Materialelor, în Clusterul inovativ „Biogasino – energie sustenabilă
22	Validarea reprezentanților studenților în Senatul UPB, in urma desfasurarii de noi alegeri in conformitate cu Regulamentul Senatului UPB
23	Aprobarea acordării titlului de Doctor Honoris Causa domnului Prof. Yuri Oganessian de la Institutul Unificat de Cercetări Nucleare Dubna, Federația Rusă [Fac. Științe Aplicate]
24	Aprobarea ca domnul Prof. Mihai Datcu să activeze în calitate de Conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației, din cadrul UPB
25	Aprobarea ca domnul Prof. Nicu Bizon să activeze în calitate de Conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației, din cadrul UPB
26	Aprobarea ca domnul Conf. Corneliu Eugen Sterian să activeze în calitate de Conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Transporturi, din cadrul UPB
27	Aprobarea ca domnul Prof. Sorin Cristian Ionescu să activeze în calitate de Conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Antreprenariat, Ingineria și Managementul Afacerilor, din cadrul UPB
28	Aprobarea ca domnul Conf. Cosmin Radu Popa să activeze în calitate de Conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației, din cadrul UPB
29	Aprobarea Calendarului de desfășurare a Concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe perioadă nederminată, publicate în M.O. nr. 324/10.06.2014, partea a III-a
30	Aprobarea organizării în Universitatea Politehnică din București a proiectului European de tip „European Project Semester”
31	Aprobarea înființării Școlii Doctorale de Ingineria Laserilor și Acceleratorilor
32	Aprobarea acordării titlului de Doctor Honoris Causa domnului Prof. Estratios Pistikopoulos de la Imperial Colege, London, Marea Britanie [Fac. Chimie Aplicată și Știința Materialelor]
33	Aprobarea acordării titlului de Doctor Honoris Causa domnului Prof. Chantal Andraud de la Ecole Normale Supérieure Lyon, Franța [Fac. Chimie Aplicată și Știința Materialelor]
34	Aprobarea acordării titlului de Doctor Honoris Causa domnului Prof. Gerard Alberd Mourou de la Ecole Polytechnique, Paris Orsay, Franța [Fac. Chimie Aplicată și Știința Materialelor]
35	Aprobarea acordării titlului de Doctor Honoris Causa domnului Prof. Herman J.C. Berendsen de la Universitatea din Groningen, Olanda [Fac. Inginerie în Limbi Străine]
36	Aprobarea repartizării locurilor la concursul de admitere în învățământul universitar de masterat pentru anul univ. 2014-2015.
37	Aprobarea demarării demersurilor in vederea extinderii activitatii didactice si de cercetare si in alte zone ale Romaniei, precum si in strainatate